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Періодично зустрічаємо думку – необхідно змінити 
виборче законодавство в Україні, а саме дозволити 
голосувати на виборах лише платникам податків, на 
зразок Данії. Мовляв, у них голосують лише платники 
податків і вони живуть добре, а значить і ми почнемо 
жити добре теж.

Що це значить?
1. Багато хто в Україні розуміє, що є серйозні проблеми 

із демократичною формою правління, і зокрема з 
демократичними виборами. Це вже добре.

2. Пропонується позбавити права голосу пенсіонерів, молодь 
і інших. Ну така собі ідея.

3. Чомусь у людей є хибне глибоке переконання, що чужий 
досвід точно змінить Україну. Це погано.
Розберімося детальніше.
Саме порівняння королівства Данія та України є не 

коректним. У них останні тисячу років була монархія, а у 
нас НІКОЛИ український народ не мав короля чи королеви. 
Так, були князі, але вони не правили одноосібно. Тобто у 
нас історичний різний державний устрій, різний менталітет, 
якщо хочете. Останні 400 років українці обирали собі владу. 
Пропонується визначити ознакою ГРОМАДЯНИНА УКРАЇНИ 
саме платників податку. Бо ГРОМАДЯНИН це людина, що бере 
участь в управлінні своєю державою. При демократії саме 
через вибори здійснюється це «управління». Чому в лапках? Бо 
формально воно наче так, але фактично це все дурниця. Отже, 
всі не платники податків є НЕДОГРОМАДЯНАМИ чи просто 
ПІДДАНИМИ? Дурниця, правда? А чому тоді ви вирішили, що 
людина, яка вчора пішла на пенсію, а сьогодні вже не має 

ЧИ ВРЯТУЄ НАС МОДЕРНІЗАЦІЯ ДЕМОКРАТІЇ?

ЧИ ПОВИННІ ВІЙСЬКОВІ БУТИ 
ПОЗА ПОЛІТИКОЮ!?

Сергій Солодкий
член Ради ГО «Поступ»

права голосу. Пенсіонер може бути кращим «управлінцем» 
ніж молодий двірник ЖЕКу платник податків.

А як бути з платниками податків в Україні громадянами 
інших держав, які просто ведуть бізнес у нас? Їм точно не все 
одно, що відбувається в Україні, бо тут їхні гроші та бізнес. То 
їм теж дамо право голосувати? Знову дурня, правда?

Висновок. Раз Громадянин повинен брати участь в 
управлінні державою, значить ознакою громадянства не 
повинно бути просто сплата податків. Головною ознакою 
ГРОМАДЯНИНА має бути саме прийняття участі в управлінні 
країною. А сплата податків це лише один з елементів. І служба 
в ЗСУ теж є одним з елементів обов’язковим, але недостатнім.

Що ж пропонує організація «ПОСТУП»?
Ми пропонуємо не шукати шляхи модернізації виборчого 

законодавства демократичної системи влади, а необхідно 
ліквідувати вибори взагалі разом з системою управління. Ми 
пропонуємо не реанімувати те, що вже історично віджило 
своє, а ми пропонуємо побудувати принципово інше – 
ГРОМАДЯНСЬКУ РЕСПУБЛІКУ.

Громадянська республіка – це система влади, де на заміну 
неефективним виборам прийде система ДЕЛЕГУВАННЯ 
повноважень. І тут не варто буде бідних пенсіонерів завчасно 
відправляти на цвинтар. При громадянській республіці кожен 
ГРОМАДЯНИН отримає реальну можливість брати участь в 
управлінні своєю державою Україна. А на вершину влади 
зможуть піднятись самі ефективні менеджери з максимальною 
довірою громадян, а не грошові торби як сьогодні. При 
громадянській республіці змінювати неефективну владу 
можна буде практично миттєво, а не чекати роками як при 
демократії.

Хоча сама по собі система громадянської республіки не 
гарантує раю на землі, як накеруємо, то так і будемо жити. Але 
тут вже точно громадяни будуть відповідати за все.

p.s. не ведіться на різну дурню щодо модернізації 
демократії, вона є неефективною в усьому Світі, і її варто 
відправити на смітник історії.

____________________________

Ілюстрація: нейромережа Midjourney

До ГО «Поступ» приєдналась Кравцова А.С.

Станом на 16 травня 2023 року в ГО «Поступ» 151 
член.

НОВИНИ ГО «ПОСТУП»

https://www.facebook.com/solodkiy.s
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яскраво поєднанні та спорідненні з чудовою природою країни. 
Можна додати сюди перероблення продуктів сільського 
господарства і найбільшу країну-експортера цієї продукції. 
Провідні позиції та інновації, космічні програми тощо. 
Зменшений та ефективний рівень чиновницького апарату, 
дієві та розвинуті місцеві громади, справедливі суди та 
відсутність непотрібних органів типу: НАБУ, ДБР, БЕБу і т.д. – це 
все складові однієї країни. До цього збірного образу Великої 
України бронюємо перші місця за рейтингом щастя між 
Фінляндією та Ісландією. Тобто, перетворюємось на країну, до 
якої у величезній черзі стоять найбагатші люди світу і з однією 
метою – отримати громадянство і жити тут!

Уявили? Чудово! Ось це ми маємо побудувати!
А тепер повернімося до наших реалій… Війна, розруха, 

відсутність реформ (як до війни, так і під час), мільйони людей 
в еміграції... Пояснювати, де ми та хто ми (громадяни України) 
– витрачати час. Тому, перейдемо до справи. Саме від нас з 

На відміну від України, в країнах, де влада діє в інтересах 
народу, законність і справедливість збігається.

Прямо зараз всі бачать яскравий приклад відсутності 
справедливості.

Арештовують головного суддю за астрономічний хабар. 
Йому було недостатньо зарплати в 670 тис. грн. на місяць. 
А потім збираються такі ж самі судді та «висловлюють 
йому недовіру». Хоча всі чітко розуміють, що вони нічим не 
відрізняються від цього хабарника.

Замість того, щоб весь верховний суддівський корпус 
саморозпустився як такий, що дискредитував себе і всю 
систему, ці судді продовжують сидіти своїми дупами на 
суддівських кріслах із півмільйонними зарплатами. Самі 
не йдуть і керівна влада їх не розганяє! А з іншого боку 
військовим та ж влада знімає надбавки та розповідає, що це 
буде стимулювати армію.

За справедливість необхідно боротись. Її не дарують!
____________________________

Нещодавно ми отримали такий коментар 
на вищевказаний матеріал:

«Давайте не ділити на людей на кріпаків та панів, бо 
це комуністична срань, і проти цього зараз наші хлопці 
і воюють.

Давайте краще, замість того, щоб писати всяку 
ху#ню, донатити на ЗСУ!!!

Правило просте: не служиш - допоможи матеріально!
А різні наративи та різну уйню ми чуємо щодня по 

марафону».

Відповідаємо:
Бачимо, що коментатор нічого не зрозумів, про що йде 

мова.
Перше: до кого коментатор звертається, щоб не ділити 

людей? До «Поступу»? Так «Поступ» нікого і не ділить. Це ми 
взяли з мережі повідомлення про поділ на кріпаків та панів. 
І його прокоментували. І це про НЕСПРАВЕДЛИВІСТЬ. Якщо в 
країні стало фактом, що є дві категорії людей - можновладці, 
для яких справедливість доступна, і всі інші - то мовчати про 
це можуть тільки ті, у кого рабська психологія!

Друге: людина пише про «просте» правило: не служиш – 
допоможи матеріально! Але ж це і так всі, хто вважає себе 
громадянином, роблять! І НЕ КРИЧАТЬ ПРО ЦЕ! І закликати 
до цього не потрібно. Бо ніхто і нікого не має закликати бути 
патріотом.

Третє: займатись країною громадяни мають завжди, а під 
час війни в першу чергу! І мова не про донати на війну, а про 
громадянську діяльність щодо розбудови країни. Громадяни 
повинні займати активну громадянську позицію. Мають 

Австрія, Норвегія, Фінляндія, Японія чи може Ірландія? Де 
тут ми? Велика Україна – це…

Уявіть собі майбутнє нашої країни. Мирне небо після 
перемоги. Країна займає провідні позиції у світі за 
показниками: дохід на душу населення, як у Монако чи 
Сінгапурі; найкраща медицина у світі, на зразок Австрії, Данії, 
Норвегії та квітучий медичний туризм, як у Таїланді. Іншими 
словами, Україна за індексом людського розвитку* наздоганяє 
Норвегію чи Ірландію. До цієї картини додаємо потужні ЗСУ та 
розвинену ринкову економіку, як у США, Німеччині чи Японії, 
мінімальними податками для малого і середнього бізнесу, 
розвинену інфраструктуру та нові архітектурні творіння, які 

В мережі все більше з’являється таких повідомлень:
«У суспільстві назрів величезний попит на 

справедливість. Кріпаків гребуть на війну, а пани 
танцюють за кордоном. Один купує бронежилет, а інший 
на вкрадені гроші – Роллс-Ройс. Хтось без грошей затягує 
пасок, а у жлобів тріскають пики. Патріоти в окопах, а 
зрадники в кабінетах».

І ці повідомлення повністю схвалюються суспільством.
Влада удає, що проблеми відсутності справедливості в 

Україні не існує.
Це небезпечно як для країни в цілому, так і для тих, хто 

владарює. Інстинкт самозбереження у влади відсутній. 
Чиновники вважають, що це просто загальні слова і їх 
конкретно це не буде стосуватись.

Але Україна ніколи не була територією рабів. Рано чи пізно 
справедливість встановлюється за допомогою зброї народом.

Народу потрібна справедливість, яку влада не здатна 
забезпечити весь час існування України. Не законність, а саме 
справедливість. Нам іноді морочать голову, розповідаючи, 
що задача правоохоронної системи – це забезпечення 
законності! Ні! Той, хто таке каже – або сам дурень, або 
когось вважає за дурня! Задача правоохоронної системи – 
забезпечити справедливість, а не законність!

Закони пишуть і приймають депутати. В Україні діє олігархічна 
демократична система влади. Це значить, що всі (!!), без винятку, 
закони приймаються в Україні в інтересах олігархії. Тому вони 
та забезпечують «справедливість» і «законність» в інтересах 
саме олігархії.

вами залежить чи зможемо ми побудувати Велику Україну 
сьогодні! Не завтра чи колись там, через сто років… Для цього 
і потрібно об’єднуватись, об’єднуватись навколо ідеології 
Громадянської Республіки, яка є основою та платформою для 
могутніх країн. А це можливо, якщо замінити звичайні вибори 
на делегування. Це дасть змогу усунути олігархічну систему 
від управління країною, що неодмінно призведе до швидких 
реформ.

Переможемо.

* –індекс людського розвитку – індекс для порівняльної 
оцінки бідності, грамотності, освіти, середньої тривалості 
життя, рівень охорони здоров’я, соціальної захищеності, 
довголіття, екології, рівень злочинності, дотримання прав 
людини та ВВП на душу населення.

____________________________

розбиратись, які необхідно зробити економічні реформи та 
правоохоронної системи і ЗАСТАВЛЯТИ владу це робити або 
самими ставати владою! Не сидіти, закликати допомагати 
армії та більше ніхєра не робити, а саме об’єднуватись з 
іншими громадянами, долучатись до громадських організацій 
і ДІЯТИ.

Як діяти? Якщо буде бажання і голова не тупа, то і 
розуміння з’явиться! Дорогу долає той, хто йде, а не той, хто 
якусь мораль базікає і всіх вчить, як треба робити!

Якщо громадянин думає, що хтось щось не так робить – 
то нехай сам зробить! Продемонструє власним прикладом, 
як треба будувати Велику Україну! І всі побачать, на що він 
здатний.

І останнє. Будь-яка перемога в будь-якій війні досягається 
тільки в тилу. Програти війну можна і на фронті, і в тилу, а от 
перемогти - тільки в тилу. І тільки шляхом розбудови потужної 
економічно - розвиненої країни. Яка буде здатна створити 
свою потужну армію і САМА її фінансувати, а не залежати від 
донорів, які потім перетворюються на хазяїв.

Переможемо. 
ЗА ВЕЛИКУ УКРАЇНУ!
____________________________
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є одним з громадянсько-політичних 
інструментів організації «ПОСТУП». 

Наша мета – побудувати Велику 
Україну!

Розвиваємо громадянський рух, щоб 
разом досягнути мети. 

 https://t.me/zavelykuukrainu

Не забудьте натиснути на кнопку 
«ПРИЄДНАТИСЬ»!

Максим Кравченя
член ГО «Поступ»
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